

Механизмы управления земельными ресурсами

23 апреля 2018 года Кабинет министров Республики Узбекистан принял постановление «О мерах по дальнейшему совершенствованию порядка определения границ административно-территориальных единиц, инвентаризации земельных ресурсов и проведения геоботанических обследований пастбищ и сенокосов».

В республике принят ряд мер по укреплению государственного контроля за рациональным и эффективным использованием земельных ресурсов, регулированию земельных отношений, землепользования. В то же время, недостаточно эффективно организованы работы по осуществлению государственного контроля в сфере землепользования, внедрению современных технологий, ведению надлежащего учета земельных ресурсов.

В частности, возникают проблемы при ведении учета земель, отводе земель, регулировании земельных отношений в областях, городе Ташкенте, районах, городских поселках, кишлаках, где границы территорий не привязаны к системе координат.

Сегодня, 20 октября 2018 года на факультете «Управление земельными ресурсами» студентам 3-го курса направления «Использование земельных ресурсов и земельного кадастра» доцентом кафедры «Государственные кадастры» Нарбаевым Шарофиддином Кенгешовичем была проведена открытая лекция на тему: «Механизмы управления земельными ресурсами». На лекции присутствовали: сотрудники государственного комитета «Давергеодезкадастр» Эгамбердиев Алишер Абдуғаниевич и Рахматов Ғолиб Абдуллаевич, декан факультета «Управление земельными ресурсами» Мукимов З., сотрудник учебно-методического отдела Тошева М., а также профессорско-преподавательский состав кафедры.

Лектор дал студентам представление о предмете и теоретических подходах к решению проблем в этой области. Студенты получили ответы на интересующие их вопросы. Лекция была насыщенной и интересной.



Информация методиста учебно-методического отдела Тошевой Мафтуны